Quantum Field Theory

Renormalization




Feynman Rules
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0 propagador modificado

iSp(p) = iSp(p) + iSp(p)(—iZ(p))iSr(p)

Electron Self-Energy

d4
iSr(p) j @) liey%iSp(p — k)ie)/BiDgg(k)]iSF(P)

Onde
. o d* Y —%+m)y,
%) = 0 | Grya 16— 102 —mlk?

Essa integral diverge linearmente. Onde esta
uma divergéncia ultravioleta, mas também tem
uma divergéncia no infravermelho.
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Feynman Parameters
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Regularizacao Dimensional

A regularizacao dimensional consiste em modificar a dimensionalidade dessas integrais
para que elas se tornem finitas.
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itens a considerar,
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Funcao beta de Euler
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Alguns relacionamentos importantes:

Também,
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Electron Self-Energy
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Resultado
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! d?l 1
%, (p) = =2 iu*de 2[0 dx 2m — Xp)f(z YA [IZ — A2

eZ
Z:2 (p) — 87T2€

(—p + 4m) + finite




1Pl

Um 1Pl é qualquer diagrama que n&o pode ser dividido em dois removidos uma unica
linha

O

Exemplo:

%
b

I
1
L

—i%(p)




O propagador modificado para um férmion
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The Photon Self-Energy
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E integral e quadraticamente divergente, onde é uma
divergéncia ultravioleta.

0 propagador modificado
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The photon Self-Energy
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Resultado
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The Vertex Modification

A(py py) = —&? d*k  y*(p, —k + m)yH(p, — k + m)y,
elCA 21)* [(p, — k)2 — m2][(py — k)2 — m2] k2

Essa integral diverge logaritmicamente. Onde
esta uma divergéncia ultravioleta, mas também

tem uma divergéncia no infravermelho.

O vértice modificado
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Resultado
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The Callan-Symanzik Equation

Vamos relembrar a relacdo entre as funcdes de correlacdo renormalizadas e
ndo renormalizadas dada por.
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Se considerarmos uma variacdo infinitesimal da escala de renormalizacdo
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The Callan-Symanzik Equation
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The Callan-Symanzik Equation
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Portanto,

The Callan-Symanzik Equation




